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Período simples 

Leia: 

Cachalote 

 

 É o campeão no mergulho. Pode descer a mais de três mil metros de profundidade e ficar 
por lá por até duas horas em busca de sua comida preferida: as lulas gigantes. Mede de 15 a 20 
metros de comprimento e sua cabeça atinge pouco mais de um terço do comprimento total do seu 
corpo. É uma cabeça e tanto, hein?! Da cabeça dos cachalotes, podia se retirar a matéria-prima 
para a fabricação de velas, detergentes e cosméticos. Por causa disso, essas baleias com dentes 
quase chegaram à extinção. 
 

Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 213. Disponível em: <http://capes.cienciahoje.org.br>. 

 
Questão 1 – O período “É o campeão no mergulho.” é simples porque: 
(     ) tem um sujeito.  
(     ) tem um núcleo.  
(  x ) tem uma oração.  
 
Questão 2 – No período simples, presente na questão anterior, o autor do texto refere-se: 
ao cachalote. 
 

Questão 3 – No período simples “É uma cabeça e tanto, hein?!”, o autor do texto: 
(     ) levanta uma hipótese. 
(     ) expressa uma opinião.  
(  x ) conversa diretamente com o leitor. 
 
Releia este período simples para responder às questões 4 e 5: 

 
“Por causa disso, essas baleias com dentes quase chegaram à extinção.” 

 

Questão 4 – Nesse período simples, a vírgula indica: 
(     ) uma intercalação.  
(  x ) um deslocamento. 
(     ) uma enumeração.  
 
Questão 5 – No período simples acima, o sujeito é: 
(     ) oculto. 
(  x ) simples. 
(     ) composto.  
 


